
最新幼儿园大班活动设计教案(汇总9篇)
作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。写教案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？以下是小编为大家收集的教案范文，
仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园大班活动设计教案篇一

再见了，亲爱的幼儿园

1.体验毕业离园时，与老师、同伴、幼儿园的惜别之情。

2.通过演出表达对幼儿园生活的`酷爱与感恩，留下美好回忆。

20xx年6月30日

xx区第二实验幼儿园北边户外场地、多功能活动厅

毕业班全体教师、幼儿及家长

2.家长：正装

3.教师：幼儿毕业证、活动条幅、自制毕业照底板、红毯、
活动音乐等

当天幼儿正常时间入园（上午8:00），在家吃早餐。

一、户外部份——走红毯（上午8:30开始）

1.播放入场音乐，以班为单位，幼儿和家长一起走红毯，其
余班级列队红毯两侧。

2.走到红毯的尽头，幼儿和家长在本班的毕业照底板上将预



备好的自画像贴到相应的位置，贴完落后入多功能厅。

3.制作完成的集体毕业照移最多功能厅作为活动背景。

二、室内部份——毕业仪式（上午9:00开始）

1.由主持人带领入场的幼儿做简单的律动，直至幼儿全部坐
好。各班级由一位负责老师组织幼儿入坐，安排家长在后方
观礼，维持本班幼儿及家长秩序。

2.仪式开始，主持人致欢迎辞。

3.园长讲话。

4.家长代表发言。

5.亲子舞蹈《爱的华尔兹》。

6.幼儿代表发言。

7.全体幼儿合唱《毕业歌》。

8.教师代表诗朗诵《永久的守巢人》。

9.以班为单位，上台由园长颁发毕业证书。

10.活动结束，组织离场、清场。

11.幼儿和家长离园，正式毕业。

任务分工：

一、班级任务

1.将活动方案发布至班级博客，通知幼儿、家长活动时间、



地点、基本流程、着装要求及留意事项。

2.每班选送三个家庭参与亲子舞蹈，舞蹈视频在网络搜
索“林老师的舞动世界爱的华尔兹”即可，前期由家长和孩
子自行学习，后期专人组织排练队形。

3.每班选送一位教师参与教师代表诗朗诵，按时参与排练。

4.每班幼儿学习歌唱《毕业歌》。

5.每班幼儿根据本班版本特点制作自画像。

6.每班幼儿学习活动前的小律动。

二、职员分工

1.现场总指挥：xx

2.文案撰写、ppt制作：xx（包括活动方案、主持人稿、园长发
言稿及现场ppt。幼儿发言稿由幼儿口述家长写，家长发言稿
由家长自行撰写）

3.幼儿毕业证预备：xx

4.户外红毯自制毕业照：xx（制作底板），xx、xx（组织现场活动，
移动展板）

5.律动领操：xx（选择简单律动，通知各班先进行学习，预备
音乐）

6.仪式主持人：xx（预备礼服）

7.亲子舞蹈：xx（预备音乐，组织集体排练，负责现场指挥）



8.毕业歌钢琴伴奏：xx、xx（预备礼服，提早试一下音量）

9.毕业歌幼儿指挥：xx（预备礼服）

10.教师代表诗朗诵：xx（组织集体排练，预备背景音乐，负责
现场指挥）

11.现场音响：xx（汇总演出音乐，包括律动、亲子舞蹈和诗朗
诵背景音乐。预备户外走红毯音乐及颁发毕业证背景音乐。）

幼儿园大班活动设计教案篇二

欢腾的国庆

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过国庆节主
题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的'方式庆祝，激
发幼儿对祖国的情感。

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

3、激发幼儿热爱祖国的情感。

1、炮竹的图片(没有烟花)人手一份。

2、中国地图一张、五星红旗一面。

3、关于人们庆祝国庆节的场景图片。

4、解放军阅兵视频一段。

一、谈话：观看解放军阅兵视频。



为什么到处有鲜花?

1、过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

2、大家会怎样庆祝呢?

3、欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

4、引导幼儿观察中国地图，认识祖国的首都和国旗。

二、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

1、教师介绍背景图。

2、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小礼花。

3、幼儿作画：添画烟花。

要求：蜡笔不要涂在桌子上。

幼儿园大班活动设计教案篇三

活动目标引导幼儿了解说谎会给自己和他人带来不良后果。
应该做个诚实的`人。

教育幼儿爱日常生活中不说谎。

活动准备录像带：木偶片“狼来了”有关图片三幅。

活动过程欣赏故事，帮助幼儿了解说谎的危害。

讨论题;大人为什么不相信小孩子？（解释说谎的含义）小孩
子说谎后发生了什么事？

如果小孩子不说谎会怎么样？



通过观察和讨论图片，让幼儿明白在日常生活中不能说谎。

介绍图片：红红将姐姐的画带给老师看，说是她画的，希望
得到落实的夸奖。

讨论题：红红对吗？为什么？这样做了以后会怎样呢？她应
该怎么做？

介绍图片：东东将图书撕破了，妈妈问他时，他说;“不是我
撕得。”

讨论题：

东东对吗？如果你是东东，应该怎么做？

介绍图片：幼儿园发了新玩具汽车，小云很喜欢，将它悄悄
地带回了家，对奶奶说：“这是老师送给我的。”

讨论题小云做得对吗？为什么？他应该怎么做？

与幼儿共同小结：大家都一个做个诚实的好孩子。

幼儿园大班活动设计教案篇四

《纲要》中指出要"开展丰富多彩的户外游戏和体育活动，培
养幼儿参加体育活动的兴趣和习惯"。孩子们即将进入小学，
为培养幼儿间良好的合作竞争意识，让"两人三足"这个传统
的民间游戏玩起来更有趣、更有挑战性，我们通过创设情景、
自由探索、分组比赛等环节，使幼儿掌握"两人三足"的新玩
法，在此基础上进行比赛，从而培养幼儿的合作与竞争意识，
体验游戏的快乐。

活动中合作目标的设计，是以大班孩子年龄特点为依据的。
如在"两人三足"中两名幼儿的腿绑在一起要同时走动，他们



必须得随着身体的逐渐协调一致，才能合作完成任务，体验
合作活动的快乐。之后，在不断加快的速度中，在游戏的快
乐气氛中，幼儿的互助、合作能力则得到了再一次凸显。本
次活动采用尝试、发现、合作学习的方式，使幼儿变被动学
习为主动、快乐的学习。活动中，幼儿先练，经教师启发思
考，然后再尝试，从而更好地学会学习的经验与技能。

经过练习之后，幼儿的经验相对的.丰富了。于是，我就让大
家来交流、分享各自的经验。之前合作不够好的幼儿非常乐
意根据同伴的经验再次尝试两人三足走，让自己也走得又快
又稳。接着，接力游戏又将此次活动推向了一个新的高潮，
幼儿兴致勃勃地为同伴加油着，也为自己呐喊着，不但达到
了加快两人三足速度的目的，又使幼儿充分体验到这一游戏
的乐趣。最后，教师为幼儿创设了宽松、和谐的师幼氛围，
在这样的情景中，大家边聊边放松，既让幼儿得到了很好的
休息，更让幼儿体验到了集体合作活动的快乐。

幼儿园大班活动设计教案篇五

1、体验游戏活动的`乐趣。

2、能自己练习套圈，并按玩具的大小选择圈。

卷筒纸芯、各种卡纸、油画棒、绉纸、铅丝等。

操作层次：

第一层次：幼儿自由观察材料，并认识动物套子。

第二层次：幼儿随意地进行套圈，感受游戏的乐趣。

第三层次：站在指定的线外进行套圈，并体验成功感。

1、幼儿按兴趣自由进行套圈。



2、比赛：看谁套得多。

鼓励幼儿与教师一起参与制作套圈。

幼儿园大班活动设计教案篇六

1、通过谈话、游戏让幼儿巩固方案的内容。知道绿色食品、
朋友、好习惯、运动组成

了健康的身体。

2、通过游戏让幼儿体验成功感。

套套娃一个，纸条（上面分别写有习惯、朋友、绿色食品、
运动、健康身体）

1、出示套套娃，请幼儿寻宝，引起幼儿闯关兴趣。

师：在套套娃的身体里藏有一个宝藏，你们想拥有吗？

2、通过闯关，让幼儿巩固方案健康身体的组成

（1）第一关：习惯

师：你们有习惯吗？习惯有两种你们知道是那两种？哪些是
坏习惯？好习惯有哪些？

你们喜欢好习惯还是坏习惯？

（大家一起用坐得好的习惯打开套套娃）

（2）第二关：朋友？

（和朋友互相拥抱，用朋友的力量打开套套娃）



（3）第三关：绿色食品

师：什么样的.食品称为绿色食品？绿色食品有哪些？你们喜
欢绿色食品吗？为什么？

（请幼儿用身体摆出一种喜欢吃的水果来，用绿色食品的力
量打开套套娃）

（4）第四关：运动

（请小朋友做一种运动的动作，用运动的力量打开套套娃）

3、找出宝藏，知道宝藏的秘密就是让我们拥有健康的身体

师：原来宝藏的秘密就是健康的身体，我们怎么样才能拥有
健康的身体呢？[]

4、结束

：我们得到了宝藏，要懂得与别人分享，现在我们就出去跟
你们的好朋友说说，让他们也拥有健康的身体。

幼儿园大班活动设计教案篇七

本班幼儿出现了用硬物掏耳朵的现象，这样不科学，更是不
安全。因此我们设计本活动让幼儿认识耳朵的简单结构，并
认识一些保护耳朵的常识。

1.了解耳朵的基本结构。

2.知道怎样保护耳朵。

3.初步了解耳朵的小常识。

4.安静倾听同伴的讲话，并感受大家一起谈话的愉悦。



在活动中认识耳朵并知道怎样保护耳朵。

易拉罐做成的各种响罐（里面装的物体不同）

1、教师出示响罐，引起幼儿的兴趣。

2、幼儿根据自己听到的声音进行判断。

3、教师引导得出结论，是用耳朵听出拉罐里装的是沙子的。

1、教师引导，小朋友的耳朵真灵敏，你们知道自己的耳朵是
什么样子的吗？幼儿多数回答：耳朵像“3”。

2、教师请幼儿看看教材上耳朵的解剖图，教师给幼儿讲解耳
朵的结构。（耳朵结构分三部分：外耳，中耳，内耳）

3、教师示范并给幼儿讲解声音的传播过程。

过程三：游戏——声音的传递。

1、教师按4个幼儿为一组分别扮演外耳，中耳，内耳和大脑，
4个幼儿每隔1米站一个排成一排。

2、教师说一个词语给扮演外耳的幼儿，扮演外耳的幼儿依次
传给扮演中耳的幼儿，再依次传给扮演内耳的'幼儿，最后传
给扮演大脑的幼儿。由最后一个幼儿说出教师说的词语，看
那组“耳朵”传声音最准确。

过程四：保护耳朵

1、教师：你们有掏耳朵的习惯吗？当耳朵痒痒的时候你们怎
么办？幼儿根据自己的习惯自由回答。

2、教师提示，耳朵是不能掏的！耳垢对耳朵具有保护作用，
能抑制细菌的滋生和繁殖，并阻挡灰尘的进入。



3、耳疼或不舒服的时候应马上告诉老师或家长，及时去医院
检查。

教师扮演医生给幼儿讲述保护耳朵的卫生知识。加强对不掏
耳朵等习惯的引导。

本次活动结束后，我发现幼儿还是学到了很多的东西。课后，
很多的幼儿都给我说，再也不用手去掏耳朵了，并且保证会
保护好自己的耳朵，不要让耳朵受到伤害。照这样看，本次
活动的基本目的还是达到了。但在活动过程中，很多不足之
处也体现出来了。像对耳朵基本结构的展示还不够形象，不
能引起幼儿很大的兴趣，以后组织活动时要充分考虑幼儿的
兴趣，理解力，接受能力。

小百科：耳位于眼睛后面，它具有辨别振动的功能，能将振
动发出的声音转换成神经信号，然后传给大脑。在脑中，这
些信号又被翻译成我们可以理解的词语、音乐和其他声音。

幼儿园大班活动设计教案篇八

xx月xx日，xx市xx实验幼儿园开展了小雪节气主题活动。

一、小雪——主题教育

各班老师为孩子们介绍小雪节气的由来，关于小雪的民俗文
化和有关小雪的诗歌等。通过老师的讲解和互动，让孩子们
不仅了解“小雪”的意义、传统习俗以及有关小雪诗句的赏
析，也更加形象地感受了我们中国传统文化。

二、小雪——做糍粑

在南方某些地方，还有小雪节气吃糍粑的习俗。糍粑是用糯
米蒸熟捣烂后所制成的一种食品，是中国南方一些地区流行
的美食。老师带着孩子们体验了亲手做糍粑的过程。



三、小雪——制作雪花

雪花，是一种美丽的结晶体，在小雪节气到来之际，老师带
领孩子们通过剪纸制作的方式一起制作雪花。孩子们举着亲
手制作的雪花来到操场上，透过阳光，一朵朵漂亮纯洁的雪
花，为寒冷的冬天增添了亮丽的`色彩，孩子们快乐的与雪花
嬉戏。

通过本次活动的开展，不仅丰富了孩子们的生活经验，而且
让孩子们了解了“小雪”节气的民间习俗，激发了幼儿对传
统文化的热爱之情。同时让孩子们在轻松愉快的活动中了解
了我国的传统文化，激发了他们对学习民俗文化的乐趣。

幼儿园大班活动设计教案篇九

欢腾的国庆

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过国庆节主
题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆祝，激
发幼儿对祖国的情感。

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

3、激发幼儿热爱祖国的情感。

1、炮竹的图片(没有烟花)人手一份。

2、中国地图一张、五星红旗一面。

3、关于人们庆祝国庆节的场景图片。



4、解放军阅兵视频一段。

一、谈话：观看解放军阅兵视频。

为什么到处有鲜花?

1、过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

2、大家会怎样庆祝呢?

3、欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

4、引导幼儿观察中国地图，认识祖国的首都和国旗。

二、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

1、教师介绍背景图。

2、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小礼花。

3、幼儿作画：添画烟花。

要求：蜡笔不要涂在桌子上。

大班元旦活动方案范文

幼儿园大班游戏活动方案

幼儿园大班语言活动方案

幼儿园大班实践活动方案

幼儿园大班美术活动方案

幼儿园大班六一活动方案



幼儿园大班亲子活动方案方案

幼儿园大班社会领域活动方案

幼儿园大班班级活动方案

幼儿园大班优秀半日活动方案


